



Накануне праздника Ураза-Байрам вышла в свет книга о жизни Пророка Мухаммеда (да благословит его Аллах и приветствует). Автором поэмы является саратовская поэтесса Салтыкова Светлана. «С огромным воодушевлением и безграничной признательностью я предоставляю своим читателям поэму «Судьба Пророка», - отметила поэтесса в своем вступительном слове.

Поэма состоит из двух частей.

Первая - повествует о происхождении Пророка Мухаммада (мир ему).

«В Мекке, арабом Мухаммед родился,
К племени Курейш Он относился.
Был из простого народа Пророк
И бедности долю познать с детства он смог». Вторая же часть рассказывает о его призыве к Единобожию.

«С поры той лет 10 в призывах проходят,
И знает Мухаммед, что время уходит,
А веру Аллаха не все признают,
Как прежде, язычники идолов чтут».

Как сообщила поэтесса, вдохновения для написания поэмы ей придало выступление на празднике в честь Дня рождения Последнего Пророка в феврале. «Как счастлива я, что в глазах слушателей отражалась боль не только боль за судьбу Пророка, но радость. Радость за их принадлежность к Исламу, за то что все мы – мусульмане, за то, что являемся продолжателями наследия Мухаммеда».